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Calendar August 2020 
2 D Duminica a 8-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 1, 10-17; Ev. Matei 14, 14-22 

6 J Schimbarea la Fata a Domnului nostru Isus Hristos. Ap. 2Petru 1,10-19;  

   Ev. Matei 17, 1-9 

9 D Duminica a 9-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 3, 9-17; Ev. Matei 14, 22-34 

 15 S Adormirea Maicii Domnului. Ap. Filipeni 2, 5-11; Ev. Luca 10, 38-42. 11, 27-28 

16 D Duminica a 10-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 4, 9-16; Ev. Matei 17, 14-23 

23 D Duminica a 11-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 9, 2-12; Ev. Matei 18, 23-35 

 29 S Taierea capului Sf. Ioan Botezatorul. Ap. Faptele Apostolilor 13, 25-33; 

Ev. Marcu 3, 20-27 (Post si Ajun) 

30 D Duminica a 12-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 15, 1-11; Ev. Matei 19, 16-26 

Dragi credinciosi, 

In cele ce urmeaza doresc sa va redau o parte 
din cuvantul pe care unul dintre cei doi noi 
episcopi l-a rostit cu ocazia sfintirii ca episcop  

Cuvantul PS Ioan Calin Bot la hirotonirea  

intru episcopat 

Aduc slavă lui Dumnezeu în Treime pentru 
chemare și pentru tot harul primit în 25 de ani 
de preoție și misiune, dar și pentru ziua de azi.  

Ce har și ce noroc să trăim un context în care 
lucrarea aceasta, totuși mare ca semnificație, 
să se desfășoare într-o atmosferă de 

neașteptată simplitate. În consistența istoriei și în curgerea timpului se țese și se brodează 
lucrarea lui Dumnezeu.  

Ce trăim de fapt azi, la ce ați participat? Trăim o împrospătare a Rusaliilor, promise 
desigur de Isus, și cu toate acestea ”năvălite” neașteptat peste noi doi, dar și peste Biserică. Un 
eveniment de o bogăție ce nu e lumească, ci Dumnezeiască. 

http://www.coralus.com/


Ceea ce s-a întâmplat aici se numește Tradiție. «Domnul i-a zis lui Moise: „Adună-mi 
șaptezeci de bărbaţi dintre bătrânii lui Israél, pe care-i cunoști că sunt bătrâni ai poporului şi scribi 
ai lui; adu-i la cortul întâlnirii şi să stea acolo cu tine! Voi coborî şi voi vorbi acolo cu tine; voi lua 
din spiritul care este peste tine şi-l voi pune peste ei, ca să poarte cu tine povara poporului şi să 
n-o porți tu singur.» (Numeri 11,16-17). 

Preasfințiile Voastre ați primit harul arhieriei de la mărturisitorii BRU, iar aceștia de la 
martiri, și martirii n-au putut să-l primească decât de la Isus. Azi ni l-ați transmis nouă pentru ca 
noi să-l transmitem mai departe poporului. Aceasta se numește tradiție. 

Voi m-ați plămădit, ”configurat”, creat: părinții după trup, parohia greco-catolică din Tihău, 
Sălaj, Seminarul Teologic din Cluj-Napoca, profesorii și formatorii acestuia, dar și viața pastorală 
a eparhiei; am chipul vostru. Virtuțile voastre, valorile voastre, speranța voastră, fidelitatea 
voastră, jertfele voastre, iubirea voastră pentru Dumnezeu și Biserică, m-au plămădit.  

Poate unii ar dori să vadă ce este în interior, în suflet, ce-mi spune Cel care cheamă, ce 
dar așază El acolo, ce face acolo în suflet Cel care cheamă la arhierie.   

Ce experiență o fi trăit Adam când a fost creat și plăsmuit de mâinile lui Dumnezeu și de 
suflarea sa, când a privit întâia dată cu ochi de copil chipul lui Dumnezeu și creația?!  

Ce vor fi trăit morții readuși de Isus la viață?!  

Mă întreb ce sentimente va fi avut Isus atunci când s-a deșteptat că e Fiul lui Dumnezeu în 
trup omenesc și că are o misiune de la Tatăl, din cer?! Dar când Tatăl, l-a înviat din morți, ca pe 
un nou Adam?!  

Păstrând proporțiile, distincția, diferența și distanța infinită, în suflet, în interior este ceva 
mic, mic, mic, mai mic decât un ”grăunte de muștar”, ceva din cele de mai sus. Voi ”sunteți 
ucenicii mei!” (cf. Ioan 13,35). ”Tu urmează Mie.” (Ioan 21,22). Naștere, ”întrupare”, botez în 
Spirit, trimitere în misiune, acestea au avut loc aici și ”aici” în suflet… 

Raport financiar Iunie 2020: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $2750 
 

Incasari: $ 1962 din care: Fond general $1904; Colecte speciale $58 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
  Cheltuieli Iunie 2020: $ 3503.06 din care: Holy Cross 400; Maintenance 1456; Salariu preot 

1460; Clergy Retirement fund 187.06 
  

Balanta luna Iunie: -1541.06 (negativa) 

 
Anunturi 
 ● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Andrea, Ioan, Liviu, Dumitru, Rodica, Minodora, 

Vasile, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, 
Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de 
rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 
 

● Dragi credinciosi, traim vremuri tulburi ca si societate, iar noi crestinii suntem invitati sa 
marturisim puternic credinta in Hristos si in valorile crestine.  

Precum vedem cu ochiul liber, pe deoparte avem de-a face cu aceasta pandemie care pare sa 
nu se mai termine apasand tare pe psihicul oamenilor, iar pe de alta parte avem de-a face cu tensiuni 
sociale care duc la dezbinarea intre oameni. In aceste timpuri de rastriste, va invit la rugaciune si la a-L 
marturisi pe Dumnezeu in comunitatile din care facem parte, la a ne calauzi viziunea politica dupa 
principiile Sf. Evanghelii pentru ca societatea are nevoie, poate mai mult ca oricand ca aceste valori sa 
fie scoase in evidenta si traite de noi ca si crestini.  

Dumnezeu sa va binecuvateze pe toti ca sa puteti fi exemple de lumina!  


